
Марија Захарова: ЕУ корак по корак гура Београд ка признавању државности тзв. „Косова“. Брисел се само на речима залаже за територијални интегритет држава, док у стварности промовише отцепљење дела територије од Србије
недеља, 14 мај 2023 07:34

Састанак председника Србије Александра Вучића и премијера привремених
приштинских институција Аљбина Куртија, који је одржани 2. маја у Бриселу, у суштини је
био неуспешан, прокоментарисала је портпарол Министарства спољних послова Русије
Марија Захарова.

  

  

„Још један састанак у оквиру дијалога Београда и Приштине уз посредовање ЕУ поново
је завршен без договора о кључном питању формирања Заједнице српских општина. У
суштини, то је неуспех. Представници ЕУ поново су дозволили Приштини да настави да
саботира своју обавезу по питању формирања ЗСО. Без одговарајуће реакције ЕУ
остале су и акције косовских 'власти' које погоршавају ситуацију на северу покрајине:
повећање случајева застрашивања, напада на Србе и њиховог привођења од стране
косовске 'полиције', повећање присуства специјалних снага, намера да се формирају
локални органи власти од етничких Албанаца на основу легитимних резултата тзв.
општинских избора који су одржани 23. априла“, саопштила је Захарова.

  

С тим у вези, она је подсетила да се у Бриселу „на речима залажу за територијални
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интегритет држава, док у стварности промовишу отцепљење дела територије од
Србије“.

  

„У таквој ситуацији не може бити говора о било каквој објективности или ефикасном
посредовању. Напори ЕУ своде се на притисак на Београд како би га корак по корак
гурали ка признавању 'државности' Косова, показујући неспремност да савладају отпор
упорних косовских званичника“, констатовала је Захарова.

  

Како је додала, неспособност за улогу „поштеног посредника“ манифестује се током
сваког преговарачког процеса у који се укључи ЕУ.

  

„Чланице ЕУ стављају идеологију и геополитику у први план, претварајући се у оруђе
САД и НАТО. Воде конфронтациону политику према Русији, Кини и другим самосталним
земљама. Лицемерје и двоструки стандарди су очигледни“, закључила је Захарова.

  

(Спутњик)
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